
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 68
van KARL VANLOUWE
datum: 8 januari 2015

aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Vlaamse overheid  -  Facturen Vlaamse Gemeenschapscommissie

Uit een overzicht van het Rekenhof blijkt dat de Vlaamse Gemeenschap voor het jaar 
2013 betalingen ten belope van 69.888.924,62 euro verrichtte voor diverse initiatieven 
in de hoofdstad. Zo werden betalingen verricht aan BRIO, Muntpunt, Brussel Binnenste- 
Buiten, Brik, Kenniscentrum Woonzorg, Huis van het Nederlands, VGC, Brussel Deze 
Week, Daarkom, Flagey, tvBrussel en het Vlaams Brusselfonds.

Hierbij werden facturen ten belope van respectievelijk 26.385,50 euro en 17.777,74 
euro met nummers 130.250.244 en 130.250.431 en omschrijvingen “kab smet wedde 
2de kwartaal 2013+VG” en “kab smet wedde kwartaal 2 2013+VG” uitbetaald aan de 
Vlaamse Gemeenschapscommissie.

1. Kan hierover toelichting en verduidelijking gegeven worden?

2. Hoe kan de Vlaamse Gemeenschapscommissie facturen uitschrijven aan de Vlaamse 
overheid met verwijzing naar een kabinet van de Vlaamse Regering ?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 68 van 8 januari 2015
van KARL VANLOUWE

De betalingen waar in de vraag naar verwezen wordt zijn niet bekend bij mijn diensten. 
Ik wil er overigens op wijzen dat zij betrekking hebben op financiële verrichtingen tijdens 
de vorige legislatuur en dat nader onderzoek heeft uitgewezen dat het uitgaven betreft 
die niet gedaan zijn binnen het bevoegdheidsdomein Coördinatie Brussel. Ik ben daar 
dan ook niet voor bevoegd.

Uit navraag door mijn diensten bij het Rekenhof is gebleken dat het Rekenhof u een 
overzicht zou bezorgd hebben met betalingen vanuit de Vlaamse begroting 2013, voor 
een bedrag van bijna 70 miljoen euro, aan twaalf entiteiten uit het Brusselse. In dat 
overzicht zouden bepaalde gegevens opgenomen zijn (ordonnantienummer, begunstigde, 
omschrijving, bedrag) maar zonder verwijzing naar het begrotingsprogramma waarop de 
uitgave werd aangerekend, dus ook zonder vermelding van de bevoegde minister.

De betalingen aan de VGC met vermeldingen "kab … wedde … +VG" (VG = vakantiegeld) 
hebben met aan zekerheid grenzende waarschijnlijkheid te maken met detacheringen 
van personeelsleden van de VGC naar het kabinet van toenmalig Vlaams minister Pascal 
Smet. In dergelijke gevallen bestaan er regelingen waarbij de werkgever waar het gede-
tacheerd personeel van afkomstig is (in dit geval: de VGC) het loon blijft doorbetalen aan 
die gedetacheerde personeelsleden, en vervolgens die loonlasten terugvordert ten laste 
van de kabinetsbegroting van de betrokken Vlaamse minister.


